
Отчет за дейността на  
Народно читалище „Пробуда-1922“, с.Янтра,  

общ.Горна Оряховица 
за периода от 01.01.2022г. до 31.12.2022г. 

 
 

1. Отчет за 2022 г.: 

 Честване на „Бабинден“ – ден на родилната помощ – 
проведена седянка със самодейките от ГИФ – пресъздаване на 
обичая къпане на бебе и прикадяване; 

 Честване на Деня на лозаря – дегустация на червени и бели 
вина; 

 Честване на Деня на самодееца – изложба на мартеници и 
закачване на същите под надслов „Подари усмивка“; 

 Честване по случай националния празник на Република 
България – поднасяне на цветя пред паметника на загиналите 
във войните; 

 Честване на Деня на жената – 8-ми март – изложба от 
изплетени милета, ушити гоблени и други; 

 Честване на Първа пролет със самодейците – разходка сред 
природата в местността „На баира“ и бране на пролетни цветя;  

 Участие на самодейките от клуб „Сръчни ръце“ в онлайн 
конкурса за плетени чорапи и терлици: „От ръцете на мама и 
баба“, гр. Ветово – изплетени 3 вида шарени терлици; 

 Участие в онлайн конкурс: „Картички за мама“, с. Искрец –– 
картички, изработени от Валерия Борисова;  

 Участие на ГИФ в Празника на горнооряховския суджук в гр. 
Горна Оряховица с „Боб чорба по Янтражийски“ и битово 
кътче; 

 Участие на ГИФ в гр. Бяла Черква във Втори Общ. преглед на 
„Рибената чорба“ – приготвяне на рибена чорба, маса с рибни 
ястия – печена скумрия в смокинови листа, разбит хайвер, 
студена супа, саламура, печена пъстърва с гарнитура, пържена 
сардина с гарнитура и битов кът;  

 Получена специална награда „Най-сърцат готвач“ от журито 
във Фестивал на рибената чорба в гр. Бяла Черква; 



 Участие в риболов във Фестивал на рибената чорба гр. Бяла 
Черква – трима души и 1-во място – златна статуетка „Златен 
шаран“ и грамота за отлично представяне и други подаръци; 

 Празник на селото и църквата „Свети Архангел Михаил“ – 
курбан за здраве на селото; 

 Честване Деня на народните будители – почерпка на всички 
самодейци, активно участвали в мероприятията към 
читалището през годината; 

 Честване Деня на християнското семейство – честване на 
здравата връзка между семейството с чаша вино, топла питка и 
вкусна гозба; 

 Тържествено честване на 100 години НЧ „Пробуда-1922“, с. 
Янтра, общ. Горна Оряховица: „Минало и настояще“ – 
изложба „Край огнището“ и празнична програма от 
колективите и гостуващите състави; в чест на събитието 
самодейците засадиха „Родопска елха“ срещу Коледа; 

 Честване на празника Рождество Христово – изложба на тема 
„Коледната трапеза в миналото и сега край камината“ – 
приготвени постни ястия от ошав, печена тиква, лозови сарми, 
содена питка, пуканки и сушени плодове; 

 
 
 
 
 
 

 
Председател:.………………………… 
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